1.HA - F 7.5 und 7T.7

Aufg. 7.5

Hinweis:

passende Betrachtungsfenstereinstellung und
Zoom quadratisch nutzen

Definition der Randkurven in der z-Ebene:

FiFa: zitr=Z+32t, Bstel,

Lefine xtliti=red2+32t?

done
Lefine wtlotr=imo2+32ta

done
FaF3: ziti=2=01l—-ti+32, BLtLls
Define xt2iti=srecZ=Cl-ti+322

done
Defime wtZoti=ime2=Cl—-tar+320

done
FaFPg: zi(tr=@+2=C1—-tr 4. HLtL]la
Define xt3Ctri=recB+2=C1-tr3>

done
Lefine wt3Ctr=imiB+2=<C1-tar3>

done

FgFi: zotr=2t+83, B=t1,



Define

Define

xtditr=red2t+E30

Wi CEr=im S t+HEa

Larstellung des Guadrates O

Definition der Bildkurven in der w-Ebene:

CExpandf (x+gyw

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

<5

CESCtI=wtl CEr S —wtl CEd <

WEDCE =2l el O

PG CE =R (L) S —t 2D <

e =1 A L AT SEL

CETCEI=xEI L) S —t 3D <

e L A SC L AT SC18

CERCEI=wtd (E) S —td (3 <

WESCE =2t CtaxvEd O

+2l . '_.._Ilj

done

done

done

done

done

done

done

done

Larstellung des Bildes & des GQuadrates




Blattl [BlattZ [Elatt3 [Elattd [Blatts |

th1=re(2+2-t-j)
YEl=im(2+2t- 3)

th2=re(2-(1—t)+2-j)
WE2=im( 2 (1-t)+2- 51

cta=rel(@+2-(1-t)- 4]

wE3=im(B+2-(1-t)- )

B.xt4=r'e(2- t+8- )
wid=iml[ 2. t+8- 3]

OwS:0

Owé:- 0

Ov7:0

Owa: g

Ow2:0

Owi@: g

Owii:-no

Owlz:-g

Owiz:0O

Owid:Q

4

e |

[=—1

[=—]

[—1

1]




Blattl [BlattZ [Elatt3 [Elattd [Blatts |

It 10e)) 2 - (prl (1)) 2
WES=2exti(tiewti(t)

EHE=r2()) 2 (ye2( 1)) 2
WEE=2. xt2(t ] wt2(t)

7= (e300 2 - (pe3( 1)) 2
WET=2 xt30t )= wt30t])

EHE=xtd(£)) 2 - (pra(1))2
WEB=2- xta(t]- vtdt])
Ow2:-g
Owifa:
Owil:
Owiz:
Owl3:
Owid:
Owi5:
Owic:
OwlZe

npoooooono

[=—1

-15

Q!

15




Aufg. 7.7

Hinweis: Grundeinstellung Yariable reell
nutzen

r+ivrT
xtye g
L+ F
4w g
re[z=EMLHm+1]
x=cosl v e +u+1
im[ =" +1 ]

w=sinl w4y
{_55_45_35_25_15E5-55151-2551-551-?552}#‘51
1 5 2 7
{_5!_4!_3!_25_1!E!E!]-!E!E!E!E}
seqlcaCe—1sls 250052
{_ -Z3-m -m -n L cPE | }
Ma 4!2:4!!4!2!_4 1 L
Lefirne xt?it}=cnzintj-651+51+1

done
Lefine yt?it}=5kmntj-651+nt

done
Define xtl@Cti=cosic? )&= t+5t+1

done
Define wtl@Cti=sin(cz ] e-T+c2

done

Feld- und Fotenziallinien Ha




Blattl [BlattZ [Elatt3 [Elattd [Blatts |

Owi:0
OxZ:0
Ox3:0
Ow4:0
OwS:0
Owé:- 0
Ov7:-0
Owa:-g
xt9=cosin.tlee"leci+l
YtI=gininet)- el -t
Tt1B=casfe2). 67 Ta5. tel
YEIB=ginfc2). 5 the2
Owil:
Owlz:
Owiz:
Oxwid:
Owi5:

ooooo
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